



全国高校“大宗商品”大赛激战正酣 选手五周总收益率最高已达51.72%

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 陈瑾) 作为大宗商品领域唯一面向校园的比赛——2016“甬商所杯”全国高校大宗商品电子商务交易及创新大赛近日正式拉开帷幕，开放性的赛程内容和10万元的奖金设置点燃了“象牙塔”学子的参赛热情。

据悉，本次大赛由宁波市教育局、宁波市发改委和电子商务交易技术国家工程实验室主办。与过去三届不同的是，本届大赛引进了清华大学、复旦大学、中央财经大学、山东大学、北京航空航天大学在内的国内一线高校，专业涵盖了大宗商品、金融、国际贸易、信息技术等，而不同专业背景的参赛选手，呈现出了多元的比赛思维。

大宗商品专业的黄同学在接受记者的采访时表示：“在大宗商品价格下行的大环境下，我们的就业形式似乎更加严峻，前辈的求职经验告诉我，当前企业对人才的需求更全面，掌握如何运用金融工具为企业保住利润、规避价格波动风险，可成为我简历的一大亮点。”

来自上海金融学院的王杰首次接触“大宗商品”大赛，时至第二周，权益排名便位列第三，他这样分享他的参赛体验：“之前在学校学习较多的是期货、现货市场的理论概念和模型设计，在交易大赛中，120万元启动资金给我真实的体验感，怎么做到‘钱生钱’，确实要做很多功课，我从中取得了‘技术面分析+顺应趋势+严控风险’的获利经验。”事实上，接下来，大赛还设置了创新类项目，他表示，赛制十分吸引人，正打算和同学、老师组团报名，结合金融理论模型和大宗商品，争取出个好作品。

来自万里学院的邬亚楠第二次参赛，显得更为淡定。“自主选择交易品种，关注行情适时建仓平仓，还要把控风险做好资金安排，面对隐藏在活跃交易数据背后的各路高手，可谓‘步步惊心’。”他说。当然，因为有了去年的参赛经验，他显得更加果敢也更有耐心。

作为连续四届该赛事的承办方，宁波大宗商品交易所一直支持校企合作，该项活动负责人戴经理表示：“借鉴前三届的赛事成功经验，交易所为国内年轻创新者——大学生们提供一个拥抱互联网+新业态的机会，目的在于广泛传播大宗商品电子商务的理念，为其注入新鲜血液，带来新思维、新力量，也为厚植‘大众创业，万众创新’的人才培育土壤。”

据了解，本次交易大赛跨地域、全方位实现多校联动，扩大参赛规模，目的在于为开拓莘莘学子创新就业思路做出有益尝试。上周结束第五周比赛争夺，来自浙江万里学院的金杰以51.72%的总收益率位居榜首。接下来的比赛中，前期谨慎操作的选手将逐渐放开节奏，赛程有望更加激烈。

您还在为血糖控制不稳而烦恼吗？您还在为糖尿病并发症困扰而痛苦吗？

由中国老年学学会中医研究委员会主办

5月23日“国医伴你健康一百岁”国医公益巡讲团林兰教授再次走进宁波

糖尿病防治专题科普讲座



■2015年7月林兰教授宁波报告会盛况。

中国中医科学院权威糖尿病专家、国家中医药管理局内分泌重点学科带头人、国家中医药管理局糖尿病医疗中心主任林兰教授在宁波报业大厦音乐厅举办的大型公益报告会，到会达500多人，让在场听众学到很多国医养生知识。

自去年至今，国医林兰教授、冯兴华教授、尚芳华教授等国医巡讲团专家在宁波抗炎过刀枪报告会，但无奈受到场地的限制，能聆听国医讲座的人毕竟是有限的。5月23日，应宁波广大中老年人慢性病朋友的邀请，受中国老年学学会中医研究委员会委派，林兰教授将首次抵达宁波，为宁波的广大慢性病患者指路，指导如何正确认识自己的病症，传授国医关于病症的日常饮食、运动的养生知识及如何做到预防一栏制的经验。

特别提醒：本次活动由中国老年学学会中医研究委员会主办、中国老年学学会中医研究委员会（宁波）健康基地承办，资助项目不收取任何费用，望广大糖友相互告知仅限500名名额，报名从速。

门票免费领取电话：87358739

参会有好礼：幸福援助活动

我市2型糖尿病患者本人携带有效证件到场，即可享受由中国老年学学会中医研究委员会提供的以下系列援助：

- ◆1、免费领取价值498元国医报告会门票一张；
- ◆2、免费领取价值228元血糖仪及试纸一套，仅限500台，送完即止；
- ◆3、免费领取价值糖尿病食品木糖醇商品一份；
- ◆4、免费提供价值198元胰岛功能病变筛查一次；
- ◆5、免费提供价值228元四次糖化血红蛋白检测；
- ◆6、免费领取《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本；
- ◆7、免费提供价值1988元“心脑眼肾足”全身血管病变筛查一次。

一代国医大家林兰教授，专注糖尿病临床50年

林兰教授从医50载，一直在一线临床专注于糖尿病领域的创新研究，新方法教学研究，深知糖尿病患者疾苦。她为了能有一丸良药治病有效，让广大糖尿病患者能像正常人一样健健康康活一辈子，历时长达30余精力，经无数次实验表明，该方对糖尿病消肿降压防治效果显著，被命名为“华清方”。这一方真正凝聚了林兰教授毕生的心血。

华清方以益气养阴改善胰岛素抵抗，恢复患者自身的“糖自稳”系统（即自主调节血糖功能），新血化瘀防治并发症，达到降脂降压、稳糖控糖，全面防治并发症的目的。

2013年，林兰教授的“华清方”经审批，获得正式文号，是国家认可的治疗糖尿病的名方。至此，也就意味着林兰教授的糖尿病方可以上市生产或名方产品，广大糖友可以有机会用上国医名方的产品了。